

一个又一个,满眼都是小广告

小区楼道小广告像牛皮癣,难除更难防

文/片 本报记者 邢孟

“前两天,我把我们单元里的小广告全部铲除了,但没隔了几日,又有新的进来捣乱。”近日,市民李先生通过本报热线反映,他所居住的小区深受小广告之害,楼道里已经成了小广告的天下,费时费力地清除之后,没过几天又有新的进来,居民不堪其扰。

记者在走访多个小区发现,不少小区的楼道内都有小广告的身影,一些老小区更是小广告重灾区,令居民十分头疼却又对其很是无奈。



楼道里被贴满小广告。

【记者观察】

小广告重灾区,一层广告近百个

31日,记者走访了市区多个小区发现,几乎所有的小区的楼道里都有小广告的身影,只是程度不尽相同。一些老小区由于门禁松,物业管理跟不上,使得楼道里的小广告泛滥,居民们深受其害。

在人民路一小区楼道内,记者发现,这里的小广告将居民门前的空白墙面占了个严严实实,疏通下水道、开锁、修理抽油烟机...有的小广告甚至

被重复好几次,五花八门的小广告让本来雪白的墙面成了大花脸,十分难看。就在其中一个单元楼的一楼,整个一层的小广告竟然多达近百个,花花绿绿地很是碍眼。

而在华英路的一个小区内,记者看到,虽然这是一个新小区,但楼道内也没能避免小广告的“摧残”,三三两两的小广告印在本来雪白干净的墙面,从一层到顶层都没能幸免。

【业主感受】

小广告就像牛皮癣,难看又难清理

“前两天,我把我们单元里的小广告全部铲除了,但没隔了几日,又有新的进来捣

乱。”市民李先生对于楼道里的小广告十分反感,为此,每年李先生都自己动手将楼道

内的小广告全部清理一遍,但是仅仅隔了没几天,楼道里又会被新的小广告占据,让李先生十苦恼。

“门两边全是小广告,有的甚至都贴到门上,太过分了。”李女士告诉记者,因为她

所居住的小区是一个老小区,开放式的门禁及松散的物业管理使得楼道内的小广告一直无人清理,因此小广告越积越多,最后楼道就变成了大花脸,每次进出家门都觉得十分碍眼。

【物业说法】

坚决抵制小广告,但仍防不胜防

“我们小区是封闭式管理,严禁小广告进入,保洁人员每天巡视时只要发现小广告就会及时清除,但是仍然防不胜防。”菏泽金通物业服务公司金都华庭项目经理董涛告诉记者,目前小区为防止小广告入侵设立了三道关,但仍然难以完全“消灭”小广告。

记者在走访中了解到,对于楼道小广告除了居民对其

深恶痛绝外,物业公司也很头痛,因为小广告具有极大的隐蔽性,不仅清除起来费时费力,而且极易“复发”,稍不留神就被其钻了空子。

“我们的保洁人员每天巡视时只要发现有小广告就及时清除。”董涛说,光是清理整个小区的小广告,每天就给保洁人员增加了不少工作量,物业公司也在尽最大努力严防小广告。

鄄城县地税局引马中心所 认真做好第23个税收宣传月工作

本报鄄城3月31日讯(记者 陈晨 通讯员 王岩) 2014年4月是全国第23个税收宣传月。为更好地发挥税收宣传月带动作用,鄄城县地税局引马中心税务所积极筹划,提前入手,以此为契机,全面做好全年税收宣传工作。

首先宣传“便民办税春风行动”。结合第二批教育实践活动,对“便民办税春风行动”开展系列宣传,展示“三个三”主题落地效果,贴近百姓需求解读税收政策,为纳税人解答疑问。其次抓好税收宣传月创新项目,突出税收宣传主题,与

收日常工作相结合,具有可操作性,切忌形式主义,避免流于形式。更加注重参与性和互动性,注重税收宣传质量。再者参照绩效考核相关要求,把税收宣传月相关活动纳入其中,进行过程管理和结果考核,将税收宣传月相关工作落到实处。

定陶荷建·新河湾隆重开盘

3月29日,荷建·新河湾销售现场人山人海,热闹非凡。荷建艺术团、菏泽电视台走进新河湾大型文艺演出及戏曲专场成为春日定陶的一道亮丽风景。

据悉,此次开盘推出联排复式5栋、多层电梯洋房1栋及观景高层1栋共计177套房源,2980元/平方米的震撼起价让购房者欣喜不已,纷纷抢定。截止发稿已售出131套房源。

荷建·新河湾是荷建集团继荷建·滨河春天之后在定陶的又一力作,是依托美丽新河的景观优势打造的亲水高档住宅小区,荷建·新河湾最大程度

地满足追求完美、亲近自然的高素质人居需求,是陶城稀有的一线水景楼盘。(王香)



菲亚特菲翔成为意大利驻上海总领事馆外交用车

构架中意友谊桥梁—暨意大利驻上海总领事馆外交车辆捐赠仪式

一场简单而隆重的捐赠仪式在广汽菲亚特上海景和店举行。广汽菲亚特正式将一辆菲亚特菲翔(Viaggio)轿车捐赠给意大利驻上海总领事馆作为领馆公务用车。在捐赠仪式上,意大利驻上海总领事德卢卡先生表示:“Viaggio菲翔这样一款汽车是中意两国合作的结晶。它将很好的肩负起传承中意文化,续写两国友谊的重任。”

菲亚特中国董事长、广汽菲亚特副董事长孟斐斐说:“Viaggio菲翔汇聚了菲亚特-克莱斯勒集团的精湛技术和广汽菲亚特WCM世界级工厂的精良工艺,我们十分荣幸能够将这款完全在中国生产制造的意大利汽车捐赠给意大利上海总领事馆。”

由位于都灵的非亚特设计中心倾心设计,Viaggio菲翔诞生于菲亚特-克莱斯勒集团与广汽集团在湖南长沙的合资成果——广

汽菲亚特WCM世界级工厂。基于菲亚特高端品牌阿尔法·罗密欧Giulietta开发的CUSW平台,Viaggio菲翔拥有2708mm的超长轴距,并搭载了1.4T-Jet涡轮增压发动机和Dual Drye 6速干式双离合变速器的高可靠性黄金动力组合;全方位多重防撞的车身结构、扎实的工艺用料,丰富的主被动安全装置,以及C-NCAP五星安全评级,都彰显了其首屈一指的安全性能;此外,8.4英寸U-connect™多功能触摸显示屏,高级Nappa真皮座椅,双区自动独立空调等超越同级车型的丰富配置,更带来媲美豪华轿车的舒适性。

借助此次捐赠仪式,Viaggio菲翔将正式作为意大利驻上海总领事馆公务用车使用,这不仅传承了两国间深厚的文化底蕴与精神共鸣,更谱写下中意友谊的美丽新旅程,对此我们感到非常骄傲。(王雷)

招聘

聘电动车、摩托车维修工,每月3000元包吃住。工作地点:济南 电话:15764123500

菏泽明达快运诚聘

财务出纳:1名,2300-3000元 会计:1名,2800-3000元以上 包住交社保 地址:菏泽市牡丹区黄河路华星油厂对面 联系人:杨先生:18953138588 徐先生:18905307988

遗失声明

★东明县长兴集乡东黑岗村338号张宇和肖伟娜夫妻于2012年5月22日生一女孩,取名张雅洁,出生证明(编号L370726916)遗失,声明作废。
★东明县长兴集乡东黑岗村338号张宇和肖伟娜夫妻于2010年8月1日生一男孩,取名张潇,出生证明(编号J371658380)遗失,声明作废。
★赵志国驾驶证(号:372901197208290231)丢失,声明作废。

征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

【本人征婚 13824341658】男51岁,丧偶 退伍军人现经商,收入丰厚,本人重情实在,烧的一手好菜,想找个真诚善良的女士相伴左右,有孩我会是个好父亲,本人亲谈。